

2018陵水第二届旅游购物狂欢节主题明天开幕 国庆黄金周来陵水吃购游乐

H 关注2018陵水第二届旅游购物狂欢节

本报椰林9月27日电(记者易建阳 苏庆明)为期9天的2018陵水第二届旅游购物狂欢节主题明天开幕了，经过一个多月的紧张筹备，该活动招商工作已经结束，各个展位都“名花有主”，特色农副产品展销商、美食商家正加紧备货，政府搭台，企业唱戏，此次活动将从9月29日持续到10月7日。

9月27日下午，海南日报记者来到2018陵水第二届购物狂欢节活动搭建现场看到，特色农副产品展区、美食展区以及扶贫产品展区等搭建施工全面铺开，航架全部搭建起来，有些区域在做一些造型，有的已经开始张贴喷绘布。

“陵水有多家酸粉企业、海产品干

货商家以及农产品销售商报名，苏宁电器、风神、别克汽车等已经决定参加本次展会活动。”2018陵水第二届购物狂欢节活动组委会相关负责人透露，整个国庆黄金周都纳入活动时间，参展商报名非常积极，由于展位有限，有些商家都没报上名，相信本届购物狂欢节可给当地居民和游客带来别样的购物体验。

据介绍，美食展区是本次活动的重头戏，美食种类丰富，现场有60组美食

展位，其中20组展位展销本地特色小吃，陵水酸粉、椰子冻、清补凉、三色饭、鸡屎藤、水果炒冰……，40组展销国内外各地风味美食，手工酸奶、老北京驴打滚、糖葫芦、桂花糖藕、澳洲龙虾、巴西烤串……。美食展区还通过微信推广，凡是将这次美食活动转发到朋友圈的消费者，可以到展会现场免费领取代金券进行消费。活动期间，现场还有舞狮、踩高跷、川剧变脸、小丑表演、微信摇红包等诸多惊喜。

我省民间中医 转正考核今起报名

本报海口9月27日讯(记者符王润)海南日报记者9月27日从省中医药管理局获悉，2018年海南省中医医术确有专长人员医师资格考核报名将于9月28日开启。

申请参加“中医医术确有专长考核”的人员，可于9月28日至10月19日向长期中医临床实践所在市、县(区)级卫生计生行政部门现场提交申请材料。

据了解，以师承方式学习中医或者经多年实践、医术确有专长的人员、符合《海南省中医医术确有专长人员医师资格考核注册管理实施细则(暂行)》(琼卫中医(2018)12号)中报名条件的人员，均可报名参加我省中医医术确有专长人员医师资格考核。

医师资格考核以专家评议方式进行，考核专家根据申请人的现场陈述，结合回顾性中医医术实践资料等，围绕相关病证的疗效评价关键要素进行分析评估并提问，对其医术专长的效果进行现场评定。必要时可采用实地调查核验等方式评定效果。

经综合评议后，考核专家对参加考核者作出考核结论。考核结论分为合格、不合格。考核合格者，考核专家对其在执业活动中能够使用的中医药技术方法和具体治疗病证的范围进行认定。

阿里巴巴盒马鲜生 入驻海口

本报海口9月27日讯(记者傅人意 计思佳)“十一”黄金周前，海口市民迎来了一个购物新去处，阿里巴巴旗下“新零售标杆”盒马鲜生将于9月28日开业。这是海口市引进的又一招商项目。

海南日报记者位于海口市海航国际广场的盒马鲜生国贸店看到，盒马鲜生加强了本地化特色，海口市民日常爱吃的五指山野菜、番薯叶和各种小海鲜应有尽有，春光、琼宝、南国、品香园等海南当地特色品牌还设置了陈列专区。

“店里的日日鲜蔬菜来自海口的蔬菜直采基地，日日鲜猪肉也是当地养殖的，保证新鲜。”盒马鲜生国贸店店长方蓓介绍，门店面积约5000平方米，不仅提供约6000种精选商品，还开出7家特色餐饮档口和两个生活服务档口。

方蓓介绍，未来盒马鲜生将组建一支常驻海口的本地直采团队，为全国消费者寻找最新的海南味道，将海南特色农产品卖到全国的盒马鲜生。

实现全社会监督 提升源头治超 我省公布202个货物装载源头点



省联合治超三队在货物装载源头点检查。 (省治超办提供)

本报海口9月27日讯(记者良子 通讯员张日忠)省治超办近日下发通知，要求各市县合理安排警力，全面加强联合治超执法力度，实现联合执法常态化和制度化。

省治超办要求，一是各市县合理安排警力，全面加强联合治超执法力度，实现联合执法常态化和制度化。二是交通和公安交警部门要统一执行《公路货运车辆超限超载认定标准》，交警部门必须依据交通部门的过磅称重数据才能进行处罚；要严格按照联合执法程序开展治超工作，没有治超站点的，执法部门要主动作为，报告地方政府通过规划、划拨、租赁等多种方式解决停车和卸货场地缺乏难题。三是严格执行治超工作“五不准”和“八项制度”，做好执法案宗的记录整理和移交工作，实行“一超四罚”。四是继续强化货运源头监管力度。五是抓好队伍建设，加强治超新规的学习、培训和考核。

业、生产企业和砂场、石场等货物装载源头都应列入监管范围，在政府门户网站等平台和媒体上进行公示；凡是无证照经营者，地方政府要组织有关部门依法进行取缔。

“除了在各市县人民政府网站对货

物装载源头点进行公示，我们还将通过媒体进行公示，以便全社会进行监督，提升我省源头治超工作。”刘闯表示。

据了解，8月份，全省交通运管部门共出动执法人员1890人次，检

查源头企业378次。加强源头货物企业巡查，表现比较突出的有海口、三亚、儋州、东方、文昌、万宁、屯昌等市县。

我省交通运管部门加大车辆源头整治，出动人员650次，检查辖区维修企业121次，发现非法改装车辆2宗，严厉打击维修企业非法改装、拼装车辆行为。

全省运管机构积极联合路政、交警和稽查等执法部门开展联合执法，联合出动运管执法人员3550人次，检查货运车辆319次，对在联合检查、执法中发现非法改装、拼装情形的，一律强制恢复原状。

据介绍，省级执法机动队近期积极开展对部分市县装载源头的督导检查，巡察文昌中航石英砂矿有限公司、文昌采石场万宁搅拌站、琼海温泉硫磺码头、琼海海瑞泽混凝土配送有限公司及定安县的货物源头的装载管理情况，对管理部门的源头企业提出具体要求，要求各单位切实履行好各自的职责。

8月全省各市县联合执法次数比7月份明显增加了38%，部分市县基本形成常态化和制度化。



正奥北辰幸会海南

2018北辰实业海南品牌发布会

时间：2018年9月28日 14:30

地点：滨海大道海航希尔顿酒店三楼-海航厅

VIP LINE
0898 / 66167777



扫描关注北辰府

广告